
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA
ESTADO DE SÃO PAULO – BRASIL
CIPA - GESTÃO 2023 - 2024

COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES E ASSÉDIOS

Ata da segunda reunião ordinária da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes-

CIPA.

Aos quatorze dias do mês de março de 2023 às 14:15h, sito na Rua Prudente de Moraes

nº 926 centro - Piracicaba, São Paulo, reuniram-se os membros da CIPA conforme lista

dos presentes em anexo. Dando início, a secretária Salvina fez a leitura da ata da 1ª

reunião ordinária da CIPA realizada em 24/02/2023 no anfiteatro do centro cívico, onde

foram sugeridas correções nas comissões de mapa de risco e inspeção, tendo ficado da

seguinte forma, onde se lia, comissão de INSPEÇÃO: Juliana, Cilene, Carlos, Joelma,

Rosiris, Soledade, Valdemar, Salvina e Cardoso,- leia-se, Juliana, Cilene, carlos, Joelma,

Rosiris, Soledade, Valdemar, Salvina, Cardoso e Reinaldo, e onde se lia, comissão de

MAPA DE RISCO: Carlos, Felipe Carboni, Tatiana e Daisy, leia-se, Carlos, Felipe

Carboni Tatiana Daniele e Reinaldo. Prosseguindo Salvina respondeu a pergunta do

felipe de como funciona a análise de COF, já a Rosiris sugeriu que, cada coordenador

de comissão ficasse responsável pelo recebimento dos documentos bem como as

demandas com os direcionamentos necessários, já o Francisco ficaria encarregado por

pelo envio dos mesmos aos coordenadores. Entrando na pauta que teve como item 1º, o

plano de trabalho da CIPA 2023/2024, a Salvina apresentou o plano existente da gestão

anterior o qual foi lido pela Rosiris, para apreciação da comissão tendo o mesmo sido

aprovado mediante alguns ajustes, por exemplo: apontamento feito pela Rosiris, que o

plano deverá conter a informação para que serve e não sobre o ano de ação ou gestão, e

que seja incluído junto aos objetivos específicos o tema assédio, quanto aos itens a

serem incluídos serão redigidos e enviados via e-mail pelo Sr. Valdemar. Prosseguindo, o

Reinaldo sugeriu a possibilidade de funcionário exclusivamente para os trabalhos da

CIPA, prosseguindo perguntou se havia ficado algo em aberto referente a gestão

anterior, a Salvina esclareceu que os trabalhos da CIPA não se restringem a uma gestão

específica e sim a comissão em vigor. Já sobre as atas, foi colocado em votação como

seria a questão das assinaturas, a Rosiris sugeriu que as mesmas sejam assinadas

somente pelo presidente, vice- presidente e o (a) secretário(a) da reunião e sendo

anexada a lista de presença junto a mesma, sendo a proposta aprovada por vinte cinco

votos a favor e dois ao contrário. Prosseguindo ainda, foi colocado sobre a
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Regulamentação das demandas dos membros da CIPA que exercem funções em turnos

diferenciados, ex: 12x36 ou noturno, como ficaria essa questão, tendo em vista que o

calendário anual da CIPA não corresponde ao expediente de trabalhos dos mesmos,

diante disso, ficou definido que na oportunidade o Francisco levará a demanda ao

secretário municipal de administração Sr. Eugenio STIP alinhamentos cabíveis. Já

referente a pauta das futuras reuniões ficou definido que as mesmas serão definidas via

grupo de whatsapp, nada mais havendo a presidente em exercício Angélica agradeceu a

presença de todos (as) e deu por encerrado os trabalhos, eu Salvina lavrei a ata que

seguirá assinada conforme descrição acima.
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